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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  
& ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΟΜΕΑ & ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ
Δ/ΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  Α.Π. 6086 ΕΞ 2025 / 22-02-2025
TMHMA: B’ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ
& ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ταχ. Δ/νση : Θεσσαλονίκης & Χανδρή 1 ΠΡΟΣ: Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης
Ταχ. Κωδ. : 18346 Μοσχάτο Υπηρεσία Συντονισμού
Πληροφορίες : Γραμματεία ΚΕΔ Γραφείο Νομικών & Κοινοβουλευτικών Θεμάτων
Τηλέφωνο : 210 480 2008 Υπόψη:  κ. Ανδρομάχης Κεχαγιόγλου
E-mail : kedg2g@gsis.gr e-mail: a.kechagioglou@mindigital.gr

              ke@mindigital.gr

ΘΕΜΑ: ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ «Απάντηση σε ερώτηση  από τη Βουλή των Ελλήνων».
 Σχετ:  Ερώτηση  υπ΄ αρ. 3204/10-02-2025 (αρ. Πρωτ. ΥΨηΔ  5253 ΕΞ 2025/14-02-2025).

Σε απάντηση της αναφοράς των 15 βουλευτών της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του Συνασπισμού 
Ριζοσπαστικής Αριστεράς με θέμα: «Πιθανή δυσλειτουργία στην καταχώρηση των ληξιαρχικών πράξεων 
συμφώνου συμβίωσης στο Μητρώο Πολιτών» θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα:

 Στο Κέντρο Διαλειτουργικότητας της ΓΓΠΣΨΔ είναι διαθέσιμη η διαδικτυακή υπηρεσία 
«Πιστοποιητικά Δημοτολογικής Αστικής Κατάστασης» του Μητρώου Πολιτών του Υπουργείου 
Εσωτερικών. Με την μέθοδο «Λήψη Πιστοποιητικού Οικογενειακής Κατάστασης» (τεχνική ονομασία 
getMaritalStatusCertificate) είναι διαθέσιμες οι πληροφορίες του συμφώνου συμβίωσης που 
καταχωρούνται στο Μητρώο Πολιτών σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 13 του ν.4356/2015 (Α΄ 
181). 

 Η Ελληνική Αστυνομία, για τα στοιχεία που αντλεί από το Μητρώο Πολιτών, δεν χρησιμοποιεί την 
προαναφερθείσα διαδικτυακή υπηρεσία (web service) που διατίθεται στο Κέντρο 
Διαλειτουργικότητας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, με την αιτιολογία ότι χρειάζεται 
περισσότερα στοιχεία από αυτά που παρέχονται μέσω του web service που είναι διαθέσιμο στο 
Κέντρο Διαλειτουργικότητας. 

Εν κατακλείδι σημειώνουμε, ότι η Ελληνική Αστυνομία μέχρι και σήμερα, αντλεί τα στοιχεία που θεωρεί 
απαραίτητα για τις διαδικασίες της, με διαλειτουργικότητα απευθείας από το σύστημα του Μητρώου 
Πολιτών του Υπουργείου Εσωτερικών και το ΚΕΔ της ΓΓΠΣΨΔ δεν μπορεί να γνωρίζει αν ανάμεσα σε αυτά τα 
στοιχεία λαμβάνεται και το σύμφωνο συμβίωσης.
Η αναβάθμιση της διασύνδεσης μεταξύ του Πληροφοριακού Συστήματος της Ελληνικής Αστυνομίας και του 
Μητρώου Πολιτών, έχει προγραμματιστεί να υλοποιηθεί το συντομότερο δυνατόν, στο πλαίσιο του έργου 
«Ανάπτυξη Υπηρεσιών Διαδικτύου (Web Services) για την επίτευξη της Διαλειτουργικότητας μεταξύ των 
Πληροφοριακών Συστημάτων της Δημόσιας Διοίκησης», (Κωδ. ΟΠΣ ΤΑΑ: 5136659), το οποίο έχει ως φορέα 
ευθύνης το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και φορέα υλοποίησης την Κοινωνία της Πληροφορίας 
ΜΑΕ. 
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Κατόπιν ολοκλήρωσης των σχετικών υλοποιήσεων και επικαιροποίησης από τον φορέα πάροχο (Υπουργείο 
Εσωτερικών), το web service θα διατεθεί μέσω του Κέντρου Διαλειτουργικότητας (όπως προβλέπεται από το 
ν. 4623/2019 (Α΄134), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Εσωτερική Διανομή:
 Γενικό  Γραμματέα Πληροφοριακών Συστημάτων & Ψηφιακής Διακυβέρνησης
 Γενική Δ/νση Ανάπτυξης & Παραγωγικής Λειτουργίας Πληροφοριακών Συστημάτων Οικονομικού 

Τομέα & Δημόσιας Διοίκησης
 Δ/νση Σχεδιασμού & Ανάπτυξης Εφαρμογών- Τμήμα: B’
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